

随着微整形的流行,一些“地下美容院”使用假美容针牟取暴利的案件现代快报已经曝光过多次。昨天,南京秦淮警方再次向现代快报披露,近期他们又查处了两家“地下美容院”。为了掩盖自己的不法行为,这两家店都以美甲店为幌子。警方在查处中发现,其中一家店的老板居然只有小学文化,打美容针的技术都是从一段5分钟的视频上学的。当然,这两个窝点销售的美容针也全是假货,销售价是进货价的10倍以上。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

看了5分钟培训视频 美甲店开成“美容院”

警察进来了,顾客还不相信这是一家“黑店”



警方缴获的假美容药品 警方供图

美容师只看过 5分钟培训视频

今年5月13日,秦淮公安分局食药环大队联合食药监等部门对发现的两家“地下美容院”进行了突击,当场在其中一家抓获正在给顾客小丁打针的老板施某。面对民警,小丁还不信这是一家“黑店”。民警将缴获的肉毒素、玻尿酸等药品交给现场食药监部门的工作人员鉴定,发现这些药都没有获得许可,属于假药,小丁这才傻了眼。而据“地下美容院”店员交代,这些药品都是从网上买来的,进价每支只需120-150元,而对外销售价格则从1800元到2500元不等。

警方在两个窝点共抓获3名犯罪嫌疑人。在派出所内,作为老板又是“金牌”美容师的施某交代,自己原本是做美甲服务的,但是挣钱太慢,所以才干起了“地下美容院”。施某说,一开始店里没人会打针,于是她向进货的店家“取经”。对方发来了一段5分钟的视频,告诉她如何打针,该打那些地方。就靠着这些视频,施某“自学成才”。民警发现,32岁的她只有小学文化。

目前,3名嫌疑人因涉嫌销售假药被秦淮警方刑事拘留,此案正在进一步处理之中。(文中人物系化名)

打了美容针,变成大小脸

今年3月的一天,南京姑娘小丽来到淮海路派出所报案。她在某写字楼中一家小店打的美容针,是通过朋友介绍的,结果打了针,脸变得一边大一边小。

民警当即对这家店进行了暗访,发现该店明面上是一家美甲店,但私下里却在开展微整形、打美容针的勾当。而且,该店销售的美容针进货渠道不规范,经鉴定均为假药。

在暗访过程中,民警又发现了另一家打着美甲幌子的“地下美容院”。民警加了该店的微信后,发现里面有不少关于微整形的宣传材料。店老板经常在微信

朋友圈中对自己的美容业务进行宣传。为了证实美容效果,店老板还以身试药,在朋友圈里发了自己打破尿酸的视频,以及打针前后的对比图。

同时民警发现,虽然在这些“地下美容院”打一支瘦脸针的价格要1800-2500元,但和正规的美容医院相比,价格还是相对低廉。“所以还是有人愿意到这些‘地下美容院’接受服务。”民警说,但其背后的风险不可小觑。据警方侦查,“地下美容院”根本没有具有执业资格的医务人员打针,已经涉嫌非法行医。

网上下载合同,虚构亿元工程项目 冒充厅长,骗子苦练普通话

现代快报曾报道,有骗子为了行骗,苦练各地方言。昨天南京溧水警方向现代快报通报的一起诈骗案中,两名溧水籍诈骗嫌疑人却为了行骗苦练普通话。原来,他们分别冒充交通厅厅长和北京某公司项目负责人,虚构一个价值亿元的工程项目行骗,要避免本地口音“露馅”。

通讯员 施洋 现代快报记者 陶维洲

钱先生(化名)在南京溧水做点小工程项目,几年前经人介绍认识了同样做工程的章某,章某无意间透露,自己叔叔马上就要调到交通厅当厅长,可以帮忙弄点高速公路护栏的工程来做。

几天后,章某给钱先生打来电话:“溧水高速护栏工程马上就要开始招标了,我叔叔会打电话给你。”不一会儿,一自称交通厅厅长的男子向钱先生打来电话,对钱先生说:“你先交3万元保证金,我帮你操作一下。”随后,通过短信将银行账号发了过来。钱先生立即汇去3万元。

一个月后,章某打来电话,表示钱先生中标了。几天后,一自称北京某公司副总的端某打来电话:“我是负责这个招标项目的,可以帮你把价格再调高点,但需要4万元活动经费去打点定价部的人。钱先生就按照对方的要求汇去4万元。接下来的一个月时间里,章某、端某又陆续从钱某手中“借”走11万元。之后不久,端某带了份北京某公司的亿元项目合同,来到钱先生办公室让其签字。

半个月后,按照合同约定的工程预付款一直未能到账。感

觉不对劲的钱先生赶快进行核查,发现根本没有北京这家公司,于是找到章某质问。章某当场承认,所谓的亿元大合同,是他从网上下载的。章某请求钱先生不要报警,并承诺会尽快把钱还上。钱先生相信了。然而章某很快就消失了,钱先生只得报警。

接警后,溧水警方立即展开调查,并很快将犯罪嫌疑人章某、端某、赵某抓获。三人对虚构上亿元工程项目诈骗的经过供认不讳。原来,章某几年前认识了做工程的钱先生,后因手头拮据,便萌发了虚构工程项目诈骗钱先生的念头。章某找来自己溧水的朋友端某和赵某,由两人分别冒充北京某公司项目负责人和交通厅厅长。为了避免自己的“本地口音”露馅,端某和赵某还苦练普通话。

目前,章某、端某、赵某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留。

乘客物品遗忘车上 滴滴司机坐动车到杭州归还

快报讯(实习生 朱蓓 记者 刘伟伟)上周末,滴滴快车司机孙师傅为了归还乘客遗落的笔记本包,专程从南京坐动车到了杭州。在约定地点交还失物后,孙师傅婉言拒绝了常先生的重金酬谢。

据孙师傅介绍,上周末,他像往常一样上路接单,在送完前往南京南站赶路的乘客后,没多久就接到了乘客常先生的电话。常先生在电话里显得很着急。原来,当天中午的时候,常先生带着妻子和孩子在玄武湖附近叫了孙师傅的车,准备去南京南站乘动车去杭州,匆忙之下把一个笔记本落在了孙师傅的车后座上,进站后才发现东西丢了。常先生是深圳某公司总经理助理,包里的笔记本电脑中有很多重要的资料,还有个人的港澳通行证,对于他和公司来说都非常重要。

孙师傅查看后座后,确定乘客确实把笔记本落在了车上,当即在电话里表示让乘客放心,“我对他说:你放心吧,东

西都在我这里,我先放后备箱里存着,明天给你送过去。”孙师傅是南京本地人,今年48岁,家住雨花台区,今年过完春节后就成了一名滴滴快车司机,目前全职开滴滴。

考虑到资料的重要性,车队经理与孙师傅坐动车亲自把笔记本送到杭州,双方在约定地点见面并归还物品后,常先生再次向孙师傅表达了感谢,并打算现金重酬,被孙师傅拒绝。孙师傅表示,这是他第二次捡到东西并归还失主了,如果自己丢了重要资料一样会很担心,更何况是异地,只要物归原主就好,“将心比心,我很理解乘客的心情。我们滴滴司机也是南京对外的展示窗口,拾金不昧是我们应该做的。”

据悉,滴滴方面对孙师傅拾金不昧的行为高度赞扬,并将对孙师傅进行奖励。随着滴滴出行的快速发展,司机和乘客可以更加便捷地联系上彼此,“马大哈”乘客也能在第一时间联系上司机,核实遗落物品,减少损失。

列车上旅客突发急病 海门医生紧急施救



张国华正在急救病人 通讯员供图

快报讯(通讯员 张陆翔 记者 严君臣)5月28日上午,从扬州开往三门峡的列车上,突然有一名乘客晕倒在车厢内。列车长用广播向车内乘客紧急求助,乘客中正好有一名出差的海门医生,闻讯后迅速赶到发病旅客所在的车厢,立马展开急救。由于措施得当,为抢救赢得了时间。目前,病人已入住当地医院治疗。

当天上午9点左右,从扬州开往三门峡的列车4号车厢内有一名中年男子忽然觉得上身一阵疼痛难忍,不一会儿就晕了过去。旁边的乘客赶紧叫来列车长与服务员,列车长连忙让播音员利用广播向全列车乘客发出紧急求助信息。

在9号车厢就座的南通一个游泳活动团队中,有一名来自海门市第三人民医院的外科主治医师张国华,他听到广播后,快步跑到4号车厢,找到病人后立即进行急救。通过一番诊断后,他判断是消化道出血。张医生立即请求列车长联系下一个车站,准备救护车送医院进一步治疗。他不断忙碌着,给病人采取必要的先期救治,尽量为病人争取更多的时间。近半个小时后,中年男子的病情慢慢有所缓和,神志逐步有些恢复。

上午9点30分,列车靠站,张医生又帮着将病人抬上救护车,和急救医生作了简单的交接,通报了病情后,他才放心上车。